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Привіт ще раз 
тема мого сьогоднішнього семінару 
це моє Вчення про Бога 
Динамічне управління Душі 
 
у цьому випадку я показую 
практично рівень управління 
де ми розглядаємо 
саме той рівень сприйняття 
коли керування відбувається 
саме динамічним станом 
динамічним рівнем Душі 
 
тобто. Душа сприймається як динамічна структура 
і саме цією частиною Сприйняття 
цією частиною фактично дії Душі 
відбувається управління 
 
бо є ще й статична дія 
тобто. можна керувати Душею 
якщо, наприклад, ви входите 
у статичний у статичний стан 
та тоді виходить що ви наприклад наприклад практично 
теж певний рівень управління 
де оптична фаза практично незмінна 
 
тобто. ви знаходитесь 
в стані практично спокою 
але відбувається управління 
ось це ось інше абсолютно управління 
 
динамічне управління воно таке 
що саме ви бачите 
постійну динаміку власної Душі 
тобто. ви оптичний рівень Душі 
бачите та сприймаєте 
як рівень саме світлооптичної динаміки 
 
і в цьому управлінні дуже просто видно 
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яким чином, наприклад, цифрова система поділяється 
на динамічний рівень або, наприклад , статичний рівень 
 
тобто. цифри можуть бути організовані 
динамічної складової душі 
або динамічною проекцією Душі 
 
а може бути так що цифри мають 
саме статичний характер 
 
ось коли ми починаємо так розпізнавати цифри 
то ми бачимо, що в статичному характері 
цифри на Нескінченному видаленні 
зливаються з Реальністю 
 
тобто. логічно це зрозуміло 
якщо ми маємо число десь ось ну тут так  
біля фізичного тіла 
воно почало організовуватися 
бачимо статичний світло тобто. статику Душі 
 
то як тільки починає число видалятися 
статика ж вона хіба що просто розширюється 
і виходить, що число починає розсіюватися 
 
тобто. зберегти число і в постійному вигляді 
статичне число тобто. взагалі ось форму числа 
можна взагалі кажучи виключно 
саме в основному для майбутніх процесів 
у динамічному стані Душі 
 
і ось тому я чомусь порівнюю зі статикою 
тобто. у цій лекції статика 
це як елемент порівняння 
 
ми маємо динамічний Світ там скажемо так  
як систему стійкішого майбутнього 
 
адже якщо ми хочемо пізнати 
яким чином майбутнє видозмінюється 
ось закони та видозміни майбутнього 
і як цим майбутнім управляти 
 
то ми маємо чітко розуміти 
що всі динамічні зв'язки які існують у Світі 
значить при цьому наприклад, якщо я показую 
структуру Світу 
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як би ось тут та біля фізичного тіла 
там у Світі це наприклад конкретна область інформації 
 
то виходить що тут у цій системі 
всі динамічні зв'язки 
вони уособлюють ось присутність Бога 
саме як би в перед-динамічному стані Душі 
 
тобто. Бог практично як людина 
ось тут дуже чітко виділити 
що Бог саме присутній як людина 
присутня в тому стані 
після якого починається динаміка 
 
тобто. ми можемо розпізнати тут Бога 
який виглядає людиною 
 
і коли ми Його бачимо 
ось динаміка Душі починається пізніше 
 
але виходить що Мир 
оскільки він саме динамічна система 
це все-таки не статика 
то в момент організації Душі 
Душа мала зреагувати 
на зовнішню структуру і динаміку Землі 
 
виходить що динамічний стан 
це таки глибинне тобто. кореневе 
більш точний стан з погляду пізнання 
і той стан який відповідає 
саме динамічному Світу 
 
тобто. якщо абстрактно уявити логічно 
що ось створена Душа вона якась статика і все 
такого по-перше не може бути 
тому що навіть статичний елемент пов'язаний 
з усіма елементами зовнішнього світу 
та внутрішнього 
тобто. як би статики вже немає 
 
а коли людина сприймає 
то він розвиває систему сприйняття 
це все-таки вже розвиток 
 
і виходить що тоді він робить 
зовнішній Світ динамічним 
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так само, як робить і Бог 
Він означає створює події 
тому що коли Він сприймає 
весь Світ починає 
ну як би там ворушитися умовно кажучи так значить  
 
і виходить щораз ось така динаміка зовнішнього світу 
саме до речі звук на рівні сприйняття 
звук ось саме як шелест якийсь 
первинний 
якийсь віддалений шелест 
шелест який не чутний до речі 
 
тобто. ви розумієте що щось шелестить 
але ви не сприймаєте це як звук 
це важливо ви можете бачити звук фактично 
 
тобто. у цьому стані ви можете розрізняти звук 
не по слуховій системі Сприйняття 
а за рахунок саме попереднього рівня контролю 
 
тобто. ви знаходитесь в місці де пройде хвиля звуку 
раніше ніж сама хвиля 
і ви вже знаєте який він буде 
 
тоді вам не треба чути звук 
ви ж все одно знаєте, що він там буде так  
ну рівень фактично як яснознання можна так назвати 
 
значить і тому щоб розвинути до речі 
особливо в лікуванні, наприклад , складних захворювань 
можна використовувати ось цю ось техніку 
 
тобто. встигати почути звук 
шляхом знання 
шляхом сприйняття 
і так само Бог існує раніше 
Він же встигає бачити виходить Себе раніше 
ніж будь-яке інше явище Реальності 
 
ось якщо поставити питання 
як Бог який є людиною 
повинен встигнути сприйняти 
ось саме Божественні дії 
Він має сприйняти до початку якогось явища 
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так от означає динамічний стан Душі 
це рівень який дозволяє це явище вивчити 
 
тому що динаміка це як би синхронізація так  
тобто. предмет чи якесь керування змінює форму 
динаміка в принципі може змінювати форму так само 
 
у Нескінченному розвитку стан Душі такий 
що, звичайно, там є така форма 
 
ось чому в одну там ну наприклад, конкретну Душу 
форму, що має конкретний обсяг 
вкладається вся Нескінченна інформація 
а тому в тому й перевага динаміки 
там є всі форми інформації 
будь-яка інформація у світлооптиці це просто форма часто 
 
і тому що в динаміці 
за часом 
або по простору 
або за часом простору 
чи там третім аспектам Реальності 
можна означає сформувати різні форми 
 
Нескінченна кількість форм 
то звідси зрозуміло що чому Душа Вічна 
 
тому що ці форми створюються 
Нескінченна кількість разів 
і можуть створюватися скільки завгодно 
наявність однієї світлооптичної форми 
це вже Нескінченний розвиток Світу 
 
чому Душа незнищена 
тому що світлоформи знаходяться 
лише на рівні миттєвої тобто. перед-зміни 
неможливо Душу наприклад дістати 
якимось іншим світлом 
шкідливим для неї наприклад так  
з точки зору знищення мається на увазі 
 
так щоб фізичне тіло не було знищеним 
властивості фізичного тіла саме фізичного тіла 
вони повинні бути такі ж 
але через статику ось внутрішню зовнішню і т.д. 
 
тобто. різниця між скажемо незнищеністю Душі так  
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та фізичного тіла як такого 
хоча звичайно тіло це так само і частина Душі 
але саме статично виявлена частина 
 
ось різниця полягає в тому 
що в динамічній частині Душі 
будь-який зовнішній образ 
що наближається до Душі так  
може мати власне відображення в Душі 
тобто. ну якийсь вид дзеркала так  
означає, що відображає елемент управління 
та негативний елемент 
він не здійснює управління 
по відношенню до Душі 
тобто. він не може зруйнувати її 
 
чому Бог незруйнований 
тому що будь-який елемент Він конвертує 
у системі власної Свідомості 
 
тобто. Він робить подібну як би роботу 
тільки для Бога Свідомість 
це те саме, що для людини 
саме динамічний рівень дії Душі у майбутнє 
у даній технології 
 
і виходить що ось щоб створити 
багатоваріантне майбутнє 
 
потрібно просто на все 
надати формі динаміці майбутнього 
саме геометричні лінії 
геометричні параметри власної душі 
у момент створення 
 
тобто. подивитися очима Творця 
де є світлий скажімо так шлях у майбутнє 
 
тоді виходить що статичне тіло людини 
ну як статичне тобто. фізично виявлене 
яке , наприклад, не може миттєво змінювати форму 
залежно від зовнішньої Реальності 
воно має бути таким 
щоб вся Реальність змінювалась 
по відношенню до фізичного тіла 
тобто. єдиний вихід так залишається в людини 
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тобто. щоб жити Вічно 
у нього вся зовнішня інформація 
за аналогією з тим, як саме Душа Вічна 
вона повинна змінюватися синхронно з тим 
як взагалі в інформації змінюється людина 
 
але ж людина створена за образом і подобою Божою 
і тому виходить що будь-яка зміна інформації 
у Бога 
вона ж відбувається завжди синхронно 
з якоюсь попередньою Дією Бога 
Бог же Сам же інформацію створює 
значить Він завжди синхронний 
стосовно будь-якого елемента Реальності 
 
і виходить що коли ми починаємо 
дослідити ось цей процес синхронізації як би  
як людині навчитися та робити те саме 
або де природний стан людини 
де він робить те саме 
де це природний стан 
 
то виходить що саме природний стан 
у переході між 
локальною виявленою статикою Душі 
у динамічну форму Душі 
знову ж таки самої Душі 
тобто. це дуже чіткий предмет дослідження 
власної Душі 
 
і коли ми починаємо це розуміти 
те, що можна ще там ну більшої людині бажати так  
ось у такому звичному світському уявленні 
як , наприклад, щоб взяти і зуміти 
точно дослідити власну душу 
 
це дуже вважається важливим так  
у такому в колективній Свідомості 
 
насправді там нічого такого 
особливо важливого чи важливішого 
ніж будь-яка інша дія 
по суті, ні 
тому що будь-яка дія 
виключно важливо для Бога спочатку 
 
тобто. чому Бог зрівнює всі події Світу 
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вони Йому ну як би даються однозначно за складністю 
саме тому, що динамічний прояв Душі 
завжди перебуває у фазі як би перед-дії перед-події 
але в майбутньому 
 
це все одно, що в майбутньому ви бачите події 
які будуть до елемента майбутнього 
або там через 10 діб буде якась подія 
ви дивіться назад та по осі часу 
і знаєте там , що буде через 5 діб 
 
але ви дивитесь як би звідти 
ось шлях дивитися з десяти діб у п'ять 
він інший ніж звідси у бік п'яти діб 
це все одно що їхати поїздом у зворотний бік 
 
і коли ви починаєте ось цей вектор простягати 
ви бачите, що він вектор майбутнього 
він більш сонячний він яскравіший 
 
ось наприклад поставити питання 
як організувалося сонце 
навіщо воно взагалі потрібне 
з погляду колективної Свідомості 
 
ну зрозуміло, що фотосинтез 
з погляду фізичної Реальності 
це зрозуміло 
а ось навіщо сонце потрібне людині 
 
так ось сонце 
це якраз траєкторія цього зворотного шляху 
тобто це поїзд, який йде звідти сюди. 
але ж Сонце логічно воно несе промені 
і виходить фотосинтез виходить кисень 
 
тобто дійсно воно як би з майбутнього нехай світить. 
у логіці так ну чи такої абстрактної порівнянної логіки 
так можна назвати 
 
і коли ми починаємо 
ці явища Реальності 
як би конвертувати в технології 
наприклад, людина повинна жити в будь-якій ситуації 
яка б там гаряча зірка не була так  
 
людина не повинна залежати 
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від якогось колапсу там чорні дірки 
ну нібито відомі у фізиці тощо. 
 
але ж людина повинна жити Вічно 
причому тут тоді чорні дірки 
або там якийсь Нескінченний простір 
що тоді потрібно зробити 
щоб ніякий елемент зовнішнього простору 
не впливав на людину 
 
а тоді просто на все він повинен 
сам собі створювати 
типові фрагменти майбутнього 
 
тобто. наприклад сонце і планета фотосинтез їжа 
або якщо він навчився там  
харчуватися за рахунок Мислення 
це інший тип харчування тощо. 
 
і виходить що ну там логічна система 
вона в Нескінченному розвитку 
що означає з'їсти власну ну конструкцію 
чи яку він візуалізував та як їжу 
 
ну виходить що ось уявіть завдання у Бога 
Бог створив усе 
що тоді Він їсть 
 
Він виходить їсть означає практично елемент 
який Він відтворив 
тобто. у всіх взагалі деталях та у всіх зв'язках Миру 
 
що тоді для Бога харчування виходить 
 
а виходить що це є спостереження 
як би збирання інформації 
і синхронізація з тим, що роблять люди 
тобто. фактично це як би обробка інформації 
тобто. як би подібна дія 
 
ось Бог робить подібну Дію 
те, що роблять люди 
для Нього називається наприклад харчування 
 
Він взяв і наприклад там Сам Собі сказав 
що нехай це буде харчуванням 
Він може це з'їсти 
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тому що люди ж їдять 
 
так ось щоб люди навчилися 
наприклад обходити там так  
якісь деструктивні системи харчування там  
ну типу знищення тварин тощо. 
вони повинні виходить що зробити 
порівнянна дія з Богом 
 
раз Бог робить порівнянне 
по відношенню до людини 
значить зворотна дія теж можна порівняти 
 
і виходить що в кореневому розумінні 
все-таки для Бога харчування 
це все одно за великим рахунком у людській якості 
це все одно харчування 
 
тобто. Бог починає не розділяти Себе з людиною 
завдяки тому, що Він вводить елемент 
ну якийсь третій так  
зв'язок із зовнішньою величиною 
так от коли ми 
ну з таким із таким елементом як харчування 
 
і коли ми дивимося на це 
то тут ми бачимо 
прояв все-таки статики Душі 
а динаміка це вміння побудувати те майбутнє 
де наприклад там сонце не гаряче 
де ми можемо мати структуру майбутнього розвитку 
 
людина може бути там 
де знаходиться там сонце 
чи там якась зірка тощо. 
йому нічого не може заборонити там наприклад бути 
і він там сто відсотків не буде знищений 
 
тобто. виходить що ось створення цієї системи 
воно таке 
що є елементи 
ось чому Бог наприклад мав створити таку систему 
що навіть коли Він виробляє такий елемент, як харчування 
нічого не руйнується 
 
а тому що людина яка потрапляє 
ну в якісь надвіддалені системи 
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він також може не руйнуватися 
що і є надвіддаленими системами 
ну це може бути фізичний простір 
можливо це просто дуже віддалений час 
 
але тоді він має прийти 
приблизно в той же стан 
що Бог що їсть але Він створив все 
дещо незвичайна взагалі і система Реальності 
Він же таки створив не шляхом там вирощування пшениці 
особисто для Себе 
 
для Нього весь 
будь-який елемент Реальності це Його Свідомість 
та Його створення 
і Його ніби функція Свідомості 
тоді виходить ніби що Він тоді їсть так  
знову це питання я порушую 
 
так ось для людини це той самий стан 
саме динамічна система Душі 
яка розпізнає одночасно 
і Дія Бога 
та дія коли розвиток людини 
практично так 
що він нічого для себе не зажадає 
він все створює сам 
тобто. по крупинках чи там потужними імпульсами 
тобто. звідкись він все створює 
навіть те, що він фактично з'їдає так 
 
і тоді виходить повинні бути 
якісь компенсаторні механізми 
ось якщо людина ще не навчилася 
там створювати у прямому вигляді 
а чимось він там харчується припустимо  
або він десь відпочиває наприклад   
 
то мають бути 
якісь дуже потужні системи переходу 
що в момент там з'їдання 
те саме організовується десь у потрібному місці 
як би він нічого не чіпає 
у цій Реальності 
взагалі ніде 
він все відтворює сам 
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тоді виникає питання, чим він взагалі це робить 
 
і саме тут знову-таки 
фактор максимальної напруженості 
 
максимальної дії 
саме динамічного рівня Душі 
показує 
що він це робить саме Душею 
 
і ось чому Душа Вічна 
тому що Він здійснює Вічну дію 
будь-яка локальна в даному випадку кінцева дія 
виявляється як дія саме Вічна 
 
і коли ви починаєте бачити ось ці ось позиції 
лінії Вічності у Душі 
ви починаєте бачити 
що людина може зібрати Душу 
там інформацію Душі як би воєдино 
там злитися з рівнем Дії Бога 
але при цьому він чітко розуміє 
що він саме незалежна особистість 
 
ось як довести поняття до людини 
що він незалежна особистість 
тільки знову ж таки через динаміку Душі 
 
тому що якщо це статика статичне світло 
статичне світло перетинається з іншим світлом 
то виходить лінія зв'язки 
 
і ось стоїть лише одну статичну систему 
увімкнути 
ось поняття «свободи» упирається 
у лінійну передачу інформації 
і це вже все-таки зв'язка так  
 
тобто. це вже байдуже 
не повна ніби свобода Сприйняття 
тому я й почав цю лекцію 
саме динамічною системою Душі 
і порівняно зі статикою 
 
і ось далі, щоб статику зробити системою 
яка не обмежує свободи 
ми повинні тут виходить можемо цілком 
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розглянути в Душі в динаміці Душі 
статичний елемент 
 
зрозуміло світло 
але світло складається з якихось 
значить там найпростіших систем частинок і вузлів там блоків і т.д. 
 
так ось щоб такий блок отримати 
потрібно бути виключно 
ось саме тільки людиною 
 
тільки форма тіла людини 
як предмет управління так  
як предмет дослідження 
або як область дослідження 
може означає показувати статику 
у динамічному рівні розвитку Реальності 
 
тобто. усередині своєї Душі 
бачити статичний елемент 
на Нескінченному віддаленні як би від себе 
від Сприйняття 
 
тоді ми починаємо бачити 
що Душа дуже глибока Безкінечно 
тобто. ми не наближаємось фактично 
до ну наприклад там якщо там розглянути там  
найглибша позиція Душі 
ми коли рухаємося до неї ми взагалі можемо бачити 
що вона наближається 
але ми не можемо до неї наблизитися 
 
тому що ось тут існує дія зворотна 
практично до такого про яке я сказав 
що ось Він Бог їсть 
але при цьому Він їсть своє 
тобто. Він виходить ніби нічого і не їсть 
Він нічого не змінює у цій Реальності 
 
а тут виходить ось цей зворотний рух 
так званий поїзд, що йде сюди 
він створює майбутнє 
оптимальне майбутнє причому 
тільки тому що ви розумієте цей процес 
що на Нескінченному видаленні 
ваша Душа вона обов'язково динамічна 
тому що чим більше інформації 
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тим більше динамічна система 
 
у Нескінченному видаленні 
Душа входить у системи 
досить багатьох зв'язків означає  
і ці системи вони такі, що ви бачите 
ну там вже якщо так говорити за рівнем там порівняння 
це ніби ціла залізнична станція багато поїздів 
 
тобто. там виникають 
дуже бурхливі змішання різної інформації 
і ось ці ось змішування інформації вони такі 
що починає виявлятися сам об'єкт інформації 
 
ось починає виникати 
поїзд та люди у поїзді там товари тощо. 
і ви починаєте бачити там наприклад, рейки і т.д. 
 
тобто. ви починаєте через один елемент 
сприймати все, що навколо 
тобто. якщо видно рейку 
значить у людини виникає логіка 
що це може бути поруч поїзд 
 
тобто. виникають як би асоційовані такі 
ознаки пізнання Реальності 
тобто. людина сприймає одне 
а бачить все інше 
 
і ось це ось і є так зване 
глобальне ясновидіння 
коли людина в принципі 
при сприйнятті будь-якого предмета 
бачить все, що навколо цього предмета 
 
але це і є вміння практично як би  
зібрати себе у цій Реальності 
 
тобто. зовнішній світ означає якимось чином проектується так  
і ось це все бачення 
це є сама людина 
 
тобто. людина це фактично стан так скажемо  
яке в загальній системі і Реальності 
дозволяє бачити та сприймати практично все 
якщо тільки виділено 
один об'єкт інформації 



р. Грабовой Вчення про Бога 

Динамічне управління Душі 

 

 

 sphere-academy.com | 15  
 

будь-який причому 
 
і тут цілком чітко ясно 
що тому Бог і є у всьому 
що виділення 
одного елемента інформації 
дозволяє фактично визначати деякий стан Бога навіть 
як людина 
 
ну як я сказав що саме людина 
це все-таки з погляду Сприйняття 
у цьому випадку певне 
ну з погляду зовнішнього спостерігача 
такий стан ось так  
що означає , щоб цей стан мати 
достатньо сконцентруватися 
і ви чітко контролюєте 
все своє фізичне тіло 
 
тобто. ви розумієте що однією думкою 
ви контролюєте тоді там здоров'я тіла 
ви контролюєте майбутнє тіла 
 
і в принципі лише однією думкою 
практично елементом, який не знищимо 
а значить виходить 
і фізичне тіло не знищене в цей момент так  
 
значить достатньо виходить 
створити на інформаційному рівні 
певні системи які такі 
що означає Бог як Творець та всієї Реальності 
коли має справу з якимось елементом Реальності 
чим Він по-перше сприймає тоді Реальність 
 
ось тому що Він все створив 
Він же колись наближається до цього елемента 
Він же має чимось наближатися 
але тому що Він Творець всієї Реальності 
то виходить при наближенні 
Він знову бачить початковий рівень 
 
так ось 
ось цей ось початковий рівень 
це і є стан людини 
саме у Вічному розвитку 
 



р. Грабовой Вчення про Бога 

Динамічне управління Душі 

 

 

 sphere-academy.com | 16  
 

тобто початковий рівень це рівень. 
який дозволяє людині 
з Сприйняття зовнішнього ось такого та як стан 
людина це є стан 
саме там загальності 
стан Бога 
коли означає Бог сприймає Нескінченну Реальність 
перейти до стану особистісного 
 
тобто. людина сприймає себе як особистість 
і тут виходить що особистість 
це просто самосприйняття людини 
тобто. щойно людина самосприймає себе 
це вже особистість 
 
але тоді виходить він чітко бачить 
будь-яку динаміку своєї Душі 
у творчих процесах там Миру всього 
там макро мікротворчих процесах 
 
тобто. він починає бачити що Душа його 
це рівень який можна наприклад взяти 
і там зробити більш просвітленим 
за рахунок просто оптичної дії 
ну, тобто. як би як ось там промивають миють якісь елементи 
значить у фізичному Світі так   
 
те саме як би взяти 
і світлом просвітити Душу 
і зробити її чистішою 
 
тобто. можна взяти і загалом елементарним рівнем 
так скажемо механічної такої дії 
за рахунок світлооптики 
почистити власну душу 
в динамічній фазі розвитку Душі так 
 
тобто. ну якщо так вважати що так як Душа 
вона ніяких особливих помарок мати не може 
Бог дав Вічний розвиток 
заклав технологію Вічного розвитку Душі 
 
а тут виходить що Він ще й дав 
механізм очищення Душі за рахунок світлооптики 
 
і виходить що ось щоб вирішити 
якусь складну проблему 
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ну яка наприклад дає навантаження на душу 
цією технологією можна практично 
ну як би освітлювати Душу 
робити її більш прозорою чистою 
 
ну там як би є така фраза 
як «чистої Душі людина», наприклад так  
 
а тут є інший сенс 
тобто. чистої душі людина 
тобто. з чистої Душі значить з'являється людина 
ну, тобто. фізичне тіло людини 
 
ось контроль 
тому що тут людина 
це наслідок чистої Душі виходить 
як би є один сенс «чистої Душі людина» 
що йде сенс від людини 
 
але саме зворотний сенс так  
що йде з майбутнього сюди 
тут саме звідки людина 
із чистої Душі 
чистої душі людина і тобто. зворотна дія 
 
і виходить що тут ми отримуємо такий фактор 
що достатньо вміти ну як би чистити Душу виходить 
саме у динамічному стані 
 
в даному випадку спосіб дозволяє 
проводити очищення Душі 
у динамічному прояві 
 
це не означає, що Душа там брудна 
або вона там ну в людини може бути чимось забруднена 
це взагалі не означає 
чистити Душу 
це не означає, що він там взагалі погана людина 
 
просто взагалі поняття «колір» це саме навантаження 
яка на Душу дається 
для подолання якоїсь ситуації 
 
наприклад, є фонові ситуації там можливий вибух АЕС 
це дуже чорна пляма 
яке від Нескінченного майбутнього 
приходить у локальну точку 



р. Грабовой Вчення про Бога 

Динамічне управління Душі 

 

 

 sphere-academy.com | 18  
 

це як би дуже щільна локальна пляма крапка навіть 
 
і це все одно тиск на Душу 
яка бере на себе відповідальність фактично 
організувати Норму 
значить треба прочистити 
прочистивши Душу ви рятуєте АЕС 
тобто. але ви ж не є там поганою людиною , наприклад 
 
тобто. ця технологія саме просто на все 
очищення 
заради того, щоб досягти управління 
 
а ось поняття там «поганий» чи «хороший» у моральному розумінні 
це інше поняття 
це коли із серця відтворюється 
ось ця параметрична вісь 
де є параметр "поганий - хороший" 
але це є внутрішня складова душі 
її просто так не тут не можна стерти просто як би так  
одним механічним прийомом 
тому що це дуже велика система зв'язків 
 
тому в динамічному рівні Душі 
виявлена властивість адаптації Душі 
до вирішення питання 
тобто. як би просвітлення Душі 
механічним чином її там очищення 
 
є ще вирішення внутрішніх моральних питань 
з погляду суспільства так  
наприклад там у злочинців Душа має інший тип 
але це зовсім інше 
 
ось щоб тут виправити 
він повинен злочинець виправити 
виходить 
Загалом конгломерат різних зв'язків 
 
тому що в момент небогоугодної дії 
значить він же діяв синхронно 
та лінії зав'язалися 
йому треба дуже багато чого виправити 
 
коли дія в майбутньому керуюча дія 
це одне 
він людина швидко почистив 
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оптичну фазу динамічного рівня Душі 
зробив дію отримав управління 
 
а ось з погляду як такого 
очищення Душі 
це насамперед саме совість людини 
яка є індикатором чистоти 
 
тобто. совість яка виявлена як там Божественна совість 
ну це загальновідома технологія там самоочищення 
за глибинною ознакою 
 
тобто. простіше кажучи краще не робити 
якихось проблемних дій 
щоб потім не витрачати час людині 
виходить на саме глибинне очищення 
 
і потім чи завжди можна очистити в цих випадках 
ось завжди питання, яке існує у людини 
якщо він зробив якесь там негативне зовсім 
дія 
 
тобто виходить, що ось тільки ось це питання. 
він говорить про те 
що краще ось не робити негативної дії 
і в динаміці дії Душі цілком чітко видно 
що як от за параметрами там за соціальним рівнем так  
якомусь особистісному 
розподілені 
ось ці системи як би ось порушень зв'язків 
перед суспільством 
 
тобто. найоптимальніший варіант 
людині там логічно навіть ось тут у цій технології 
там ясно стає 
не бути там наприклад там якимось таким 
негативним і людиною 
там бути природно злочинцем не руйнувати тощо. 
 
тому що тоді ось цей 
рівень чистоти управління 
він буде розподілений лише на майбутню систему 
йому треба займатися відновленням минулих ситуацій 
отже людина фактично своїм фрагментом 
весь час знаходиться в майбутньому виходить 
 
а в майбутньому він перебуває 
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значить , що в нього 
значить принаймні в даний час 
у нього завжди гарні події 
тобто. він живий здоровий 
 
і ось ми логічним шляхом потрапляємо 
у ту фазу управління 
що варто тільки ну не мати якихось виходить людині 
обтяжують якихось дуже проблемних ситуацій 
у майбутньому 
або їх вміти розконцентрувати якось 
там почистити компенсаторним шляхом 
тобто. зробити дуже багато добра і т.д. 
 
і виходить що тоді ось коли людина 
або просто він така світла людина 
у нього взагалі немає проблем так   
ось цей сегмент, який знаходиться в майбутньому 
це є абсолютно чіткий шлях 
у тому числі і фізичного тіла людини 
 
тут на відміну від поняття «перед-дії» 
тобто. дії до події 
саме сама дія всередині події 
є гарантом того, що тіло Вічно 
 
тобто. інформація про тіло переноситься 
у цю структуру майбутнього 
де світла Душа 
фактично зберігає образ фізичного тіла людини 
всередині себе 
 
значить виходить що фізичне тіло 
можна розглянути як рівень, який знаходиться 
всередині саме Душі людини 
 
якщо так розглянути там у світлооптиці 
як якась пара ось такого білого кольору область 
то всередині знаходиться здорове фізично Вічне тіло 
якому нічого ні за яких умов не загрожує 
 
бо це ж Душа 
ось перебуває у майбутньому 
і людина бачить своє тіло там 
 
ось я показав конкретний шлях управління 
динамічним рівнем Душі 
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можна побачивши себе у майбутньому 
чітко гарантувати 
що жодних проблем у вас не буде це точно 
 

там ви живі можете побачити що ви здорові 
у вас оптимальні події там  
тоді треба попрацювати за подіями тощо. 
 
тобто. ось динамічна дія Душі 
це є рівень створення 
саме стійкого такого статичного майбутнього 
 
і через динамічний рівень Душі 
видно майбутнє досить прозоро 
як статику 
причому часто це лише одна лінія майбутнього 
максимально хороша лінія 
 
тому що динамічна система Душі 
вона дозволяє з різних точок зору 
означає розглядати всі явища реальності 
і зробити вибрати найбільш оптимальний шлях так  
 
тому що якщо заміряти системою статичного штибу так скажемо так   
то треба спочатку заміряти одну частину 
потім переформувати зняти свідчення 
 
динамічна система Душі яка Вічна 
яка знаходиться в Нескінченному розвитку 
все одно на якійсь точці вона вже все пізнала 
 
тобто. Душа зробила фактично завмер 
всіх систем управління 
і вийшло 
що ось тільки це єдиний найкращий шлях 
який ви бачите через 
саме через динамічну проекцію Душі 
на свою Свідомість 
 
отже виявлення динаміки у дії 
динаміки Душі у дії 
це часто необхідний елемент 
щоб створити саме стійке майбутнє 
 
і до речі як взагалі розпізнати інформацію 
що є стійке що є нестійке наприклад так  
просто оптично 
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динамічна функція дозволяє чітко це виділити 
що є статичним це є статичним 
просто лінія якась світиться 
 
а динаміка це дуже швидкий рух Душі 
у Сприйнятті 
і тоді ясно що динамічна дія Душі 
дає людині єдино правильний шлях 
 
ось щоб людина зрозуміла що вона вчинила правильно 
він повинен перейти у динамічний стан 
він повинен побачити принаймні 
хоч початковий рух Душі 
тобто. вміти розпізнати 
саме динамічне світло Душі 
 
але тут дуже багато переваг 
динамічне світло Душі 
Душа має нескінченну швидкість передачі інформації 
значить хвороба не пристане та теж зручно 
 

наприклад, у момент якихось інфекційних захворювань 
за типом грипу там масових епідемій там   
важливо дуже концентруватися та вміти використовувати 
саме динамічний рівень 
коли ж хвороби хоч за щось треба зачепитися 
якщо постійно динаміка то людина і не хворіє 
 
або якщо людина, наприклад, втомлюється 
або там багато працювати там не втомлюватися і т.д. 
також можна використовувати 
саме динамічний рівень 
але тоді який проектується на фізичне тіло 
 
тобто. ви робите дуже просту річ 
щоб наприклад там багато працювати не втомлюватися 
сприймаєте на оптиці 
динамічну функцію Душі 
і просто дивіться як вона проектується 
на фізичне тіло 
все 
 
фізичне тіло не втомлюється 
тому що є елемент подоби 
а Душа ж вона не втомлюється в жодному разі 
вона Вічна у неї немає параметрів втоми 
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і значить ось ця ось проекція 
дає вам витриваліше тіло 
або виключно витривале там  
пов'язане з тим 
що ваше тіло виконує ті завдання 
які потрібні в інформації 
є можливість там є значить ви можете їсти 
немає значить працюєте і т.д. 
 
тобто. тіло починає функціонувати 
як система просто вже більш чи повністю 
синхронізована 
зі станом та дією Душі 
загалом з елементом Вічності практично так  
 
виходить що ми входимо всередину Душі 
і бачимо, що це елемент просто Вічності 
 

отже тіло найбільш синхронізоване 
найбільше розуміє 
адже в інформації це саме Вічність 
 
тобто тіло насамперед розпізнає і зрозуміла. 
саме Вічність 
фізичне тіло 
 
тому що все-таки як я пояснив 
Душа найближче так  
у системі Сприйняття 
до тіла 
 
тобто коли людина починає сприймати щось. 
він насамперед бачить саме чіткий кордон 
своєї власної Душі 
 
але часто цей шлях проходить дуже швидко 
і відразу сприймається Реальність 
але він фактично дивиться всередину своєї Душі 
 
ось якщо там спитати у Бога 
як Він там бачить взагалі Реальність 
так Він бачить усередині Себе ж 
Він же Творець усієї інформації 
значить Він бачить як би всередині якоїсь області 
яку Він Сам і створив 
Він не може ну логічно Він як би  
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для Бога просто не існує такої конструкції 
«всередині» там «ззовні» 
це такі людські поняття так  
 
проте з погляду людини 
як Він може бачити ззовні, якщо Він створив 
Він же щось створив, що Він повинен знаходитися 
всередині цього 
всередині сфери вже створеної так  
якогось рівня матерії 
 
і тоді виходить зрозуміло 
чому існує у просторі системи 
вони не злипаються і атоми там молекули 
 
тому що кожна система 
має контур поліс зовнішній чи безпеки 
з погляду там дії на систему 
тому що кожен елемент дії 
повинен бути як би всередині 
якоїсь більш загальної системи 
 
і коли ми починаємо ось цей рівень аналізувати 
то виходить що таки 
динамічна дія Душі 
створює ось таку статичну сферу майбутнього фактично 
яке містить все 
аж до деталей як би ну так скажемо перевірені Богом 
посланцями Бога 
елементи дій 
 
людина в принципі може просто на все 
ну як от там є елемент дії так  
якась інформація 
він може як у рукавичку вкласти там руку 
тобто. він повинен просто вміти у просторі 
діяти правильно 
 
але людині контролювати там  
все ось ці оптичні елементи часто і нема чого 
і він повинен у якомусь в одному імпульсі 
вміти це зробити 
 
тому що якщо там ну є 
розширене керуюче ясновидіння 
і то тут потрібно якісь там секунди часу витратити 
щоб синхронізувати вашу дію 
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і те як ваша дія відобразиться наприклад у майбутньому так  
 
а тут виходить має існувати рівень 
який це робить постійно 
тобто. людина постійно взаємодіє 
зі своїм майбутнім та його здійснює 
 
так ось цей рівень це є перехід 
зі шкіри людини як би із зовнішнього перегляду 
у внутрішню систему 
 
якщо ось запитати 
чому саме так там улаштована там нога людини 
там є вени та кровоносні системи і т.д. 
 
а ось при такому розумінні 
перехід динамічного рівня Душі 
у статику тіла так  
та через фізичне тіло 
саме у статичну фазу Душі 
це чітка будова внутрішніх органів людини 
 
і тоді цілком чітко зрозуміло 
що там русло крові так існує там 
біля там наприклад кістковій тканині 
від коліна там наприклад та й нижче 
якщо розглянути це питання 
то виходить що 
ну наприклад там до п'яти так  
 
і виходить що якщо ми починаємо 
дивитися питання щодо організації тіла 
то виходить що це тіло загалом так влаштоване 
щоб ось цей динамічний рівень Душі 
постійно передавав тілу знання від Бога фактично 
 
тобто. виходить що тут ми маємо 
такий загалом рівень управління 
коли Бог у постійному часі 
контролює тіло людини 
тобто. ми бачимо цей шлях 
 
і коли ми починаємо 
цей шлях уже бачити 
ну як би як шлях практично там Безмежно віддалений 
для Свідомості 
ми починаємо бачити що ось Бог передає конкретні знання 
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фізичному тілу практично постійно 
 
і коли ми починаємо бачити цей процес 
то ми в принципі тут бачимо 
що на кожному рівні розвитку 
Бог будь-який елемент Реальності 
тримає 
практично на своїй Свідомості 
тобто. це є форма Його Свідомості 
 
і ми починаємо бачити 
ось ці шляхи розвитку цієї форми 
 
тобто. ми бачимо що тіло Вічно 
тому що воно має ось такий постійний зв'язок 
 
і нам варто тільки цей зв'язок побачити 
то зрозуміло що тіло не схильне 
ніякого рівня видозміни 
адже Свідомість Бога 
воно не схильне до деструкції та знищення 
 
і тоді коли ви починаєте бачити цю лінію 
що фізичне тіло так само і елемент Свідомості Бога 
причому з погляду людини 
такого ж як Свідомість людини 
тобто фактично людської свідомості. 
 
то ви берете під повний контроль 
фізичний рівень своє фізичне тіло 
саме свідомо 
 
і не шляхом там якихось складних маніпуляцій 
або там пошуків якихось складних систем 
я просто показав 
де Бог створює тіло 
 
досить одного захоплення інформації 
а далі зрозуміло, що ви вже маєте Вічне тіло 
тому що тут виявлено 
всі елементи в одному окремому випадку 
 
і тоді виходить що ви контролюєте 
своє фізичне тіло 
через Фізичне Тіло Бога 
 
тобто. для чого потрібне саме Фізичне Тіло Бога 
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чому Бог повинен мати людське тіло 
 
тому що тоді 
ось цей рівень контролю він дуже зрозумілий 
людина внутрішньо себе порівнює 
з Фізичним Тілом Бога 
і всі проблем немає 
він там відновлюється так  
у складних ситуаціях 
відбувається наприклад елемент Спасіння 
він починає людина в принципі робити 
якісь дії які можна порівняти з тим 
як робить Бог 
 
тобто. тут дуже багато елементів, які говорять про те 
що саме тіло фізичне людини 
має бути у Бога 
щоб усі люди були Врятовані 
 
і тут ще такий факт, що всі Врятовані 
тому що вони за великим рахунком 
визнають саме знання та дії 
від людського тіла 
 
і щоб людині сказати 
ось що він сприймає 
як дія ось 
як би до глибини своєї Душі скажемо так  
у будь-якій точці тіла 
то людина ось абсолютно чітко 
пропускає знання від людини 
 
якщо припустимо знання якісь інші там так  
від якогось іншого рівня управління 
то виходить що тут 
загалом проникнення знань буде звичайно 
але воно буде не повним 
це проникнення 
 
тому що ну можна наприклад  
скажімо сприймати 
елементи там Реальності та якісь 
ну які наприклад там людина сприймає 
за рахунок власної системи Сприйняття 
 
він аналізує він знання сприймає 
але він сприймає знання із зовнішнього Світу 
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і як би їх концентрує у собі 
 
тобто. він робить ну коротше кажучи щільне тіло 
з погляду логіки управління 
своє 
за рахунок того що зовнішню реальність 
він як би приводить усередину так 
 
але це ж переміщення об'єктів зовнішньої Реальності 
через Сприйняття 
це якийсь рух 
 
а як зробити так, щоб людина не отримувала 
ніякого руху але отримував знання 
він повинен бачити іншу людину 
 
тобто. він повинен отримувати знання 
з фізичного тіла людини 
і причому з такого 
яке знаходиться взагалі осторонь 
не свого власного 
 
і отримувати так щось фізичне тіло 
значить дає управління 
не шляхом там перенесення інформації 
а просто воно якось функціонує 
 
коли людина дивиться на таке тіло 
він стає здоровим 
він розуміє що так і треба робити 
але ж він розуміє просто тому що він дивиться 
ніякого обміну так званої енергії 
не відбувається 
 
тобто. в даному випадку людина сама вчиться 
наприклад, дивлячись на Фізичне Тіло Бога 
а фактично на фізичне тіло людини 
він починає просто на все робити 
ну деякі синхронні події 
і то за ознакою 
що динамічна дія Душі така 
що Душа практично весь час орієнтується 
на наступну дію ось у Реальності 
 
тобто. на дію як би Нескінченне 
тобто. на дію, яка спрямована 
як би на саме периферичне 
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як би дія та розвиток Реальності 
тобто. на дію ну зрештою таке 
де перебуває Бог у суті своїй 
ось для людини 
 
тобто. людина постійно у будь-якій дії 
шукає сутність все-таки Божої дії 
 
навіть брати наприклад там атеїстів 
вони все одно там у науковій частині 
роблять дослідження фундаментального типу 
 
тобто. там де Бог як би фіксує 
статику Душі 
тобто. людина починає бачити 
статичну систему Душі 
 
тобто. варто лише щось зафіксувати 
значить це якась статика 
бо Бог створив усе 
для людини це статика Душі 
 
і виходить що ось ця статична фаза Душі 
це є система ну на яку кладеться 
якась система знань 
ось щоб знання були статичними і нікуди не розходилися 
потрібно просто вміти використовувати 
статику Душі та динаміку 
 
тобто. бачити світло статики 
і відокремлювати від світла динаміки Душі 
 
тобто. світло динаміки Душі 
наприклад там там фіолетово-синьо якийсь блакитний та  
світлі відтінки в основному 
 
а статика це яскраве сріблясте світло 
 
і коли ви починаєте 
ну це один із прикладів 
вміти відокремлювати статичну дію Душі 
від наприклад динамічного 
то ви бачите 
ось що на рівні стикування інформації 
статики та динаміки 
знаходяться практично всі рішення 
з погляду там лікування людини 
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ви можете наприклад тут якось взяти 
і ну загалом дією чи якимось одним там простим 
взяти та вилікувати 
тільки ось цим рівнем виявлення кордону 
між статикою та динамікою 
 
і варто тільки цей рівень взяти 
і як би привнести до системи 
ну якогось там чи якогось стану 
яке вам не подобається 
і ви відразу стаєте здоровою людиною 
 
тобто. виходить що це потужний досить елемент 
все-таки там само- та ось оздоровлення 
 
та до речі потужний елемент управління 
дуже віддаленими подіями майбутнього 
 
ну, тобто. якщо подивитися 
наприклад на 100 років уперед 
і від ста років наприклад рухатися сюди 
то точно там 50 років можна забезпечити 
дуже стійкого там розвитку 
при правильній взаємодії 
там через 50 років 
з усіма елементами Реальності 
 
тобто. вам потрібно просто на все зуміти 
всі елементи Реальності 
правильно зафіксувати і на той час 
 
і виходить що тут найпростіший елемент 
це є рівень такий 
що ви на дуже високій швидкості 
від себе та рухаючись від себе 
звідси та в майбутнє скажемо   
 
виділяєте статику статичний елемент 
сріблясте свічення 
і дивіться що рухається там 
від ста років сюди 
у вигляді наприклад там синього кольору 
 
і як тільки ці елементи перетинаються 
у виділеній вами точці 
ви отримуєте Вічне фізичне тіло 
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своє 
 
а загалом насправді це інформація 
для всієї людини 
людства 
і тоді вам цілком зрозуміло 
куди розташувати управління 
зараз 
 
тобто. вашим маяком вашим параметром дій 
є саме ваш Вічний розвиток 
причому технологічно втілене 
у вигляді динаміки Душі 
яка взаємодіє 
з якоюсь статичною фазою 
 
тут вже навіть не лише там Душі 
взагалі будь-якої системи Реальності 
там предметом 
якоюсь подією 
 
тоді ваше управління природно відбувається 
найоптимальнішим чином найшвидше 
тому що ви чітко виявили 
місце геометричне 
де подія має бути розташована 
по відношенню до вас в оптиці управління 
 
і при цьому ви володієте недоступним механізмом 
для ну як би протидії 
саме динамічним рівнем Душі 
 
отже ви абсолютно стійко робите 
як би абсолютне управління фактично 
яке в будь-якому випадку відбувається точно 
 
ось воно може бути рано чи пізно 
але обов'язково відбувається 
тут можна навіть час прискорити 
шляхом знову ж таки динаміки Душі 
 
тобто. параметр часу взяти 
і як на платформу поставити 
структуру часу 
і просто присунути ближче до тіла 
тоді можна регулювати час 
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саме час здійснення події так  
реалізації цільової події 
 
і тут до речі з погляду Макроспасіння 
дуже просто ось ці елементи видно 
як технологія працює однаково 
що до Макроспасіння 
що до будь-якої дії 
це універсалізм Бога проявляється 
 
 
 
на цьому я сьогоднішній семінар закінчую 
 
 
 
дякую за увагу 
 
 
 


